ИЗМЕНЕНИЯ
к проектной декларации

на строительство 15-ти этажного, 3-х секционного, 191-но квартирного жилого дома 

с объектами инженерной инфраструктуры, 

позиция генеральному плану № 2, расположенного по адресу(строительный адрес):
Московская область, Одинцовский район, поселок Лесной Городок, 

микрорайон «Восточный», квартал № 3
касающиеся сведений, предусмотренных пунктом 5 части 1 статьи 20 Федерального закона от 30.12.2004г. №214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации.
город Одинцово

Московская область
              двадцать четвертое сентября  две тысячи десятого года

Изложить п.1 : ИНФОРМАЦИЯ О ЗАСТРОЙЩИКЕ  в следующей редакции
	1.10.
	Информация о допусках к работам, номер свидетельства, сроке его действия, об органе, выдавшем это свидетельство, если вид деятельности подлежит освидетельствованию в соответствии с федеральным законом и связан с осуществлением застройщиком деятельности по привлечению денежных средств участников долевого строительства 
	Свидетельство 

№ 0047-2010-5032001704-С-201
О допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (общестроительные работы), срок действия с 19 марта 2010г. по- срок не ограничен.

Свидетельство выдано саморегулируемой организацией, основанной на членстве лиц осуществляющих строительство, некоммерческим партнерством «Региональное объединение профессиональных строителей», регистрационный № СРО-С-201-19022010.
Свидетельство 

№ 147-5032001704-131-1
О допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (проектные работы), срок действия с 24 июня 2010г. по- срок не ограничен.

Свидетельство выдано саморегулируемой организацией, основанной на членстве лиц осуществляющих подготовку проектной документации, некоммерческим партнерством «Межрегиональное объединение архитектурно-проектных предприятий малого и среднего предпринимательства-ОПОРА», регистрационный № СРО-П-147-09032010.




Генеральный директор 
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